三年级下册数学期末试卷15

一、     直接写出得数：

36+42 =    60÷4 =  9×3÷9×3 =   19－18＋81－82 =

46－24 =   29×3 =  63－63÷7 =    （16＋24）÷5 =

90×0 =    1000÷8 =   25×6×4 =   400－20×3 =  

二、     递等式计算：（能简便的要简便）

298＋186×7   （386＋278）×（81÷9）   618÷3＋125×4

 

893－（393－418）  700－640÷5×4     396－146－54＋104

 

 

三、     求未知数X：

X－45 =164                    3505÷X =5

 

X×9 =189                     X÷6 =138

 

四、     列式计算：

1）          285与279的和除以它们的差，商是多少？

 

 

2）          9除312与42的差，商是多少？

 

五、     填空题：

1）7升 = （      ）毫升  2）3小时15分 = （     ）分

3）（     ）÷6 = 217……5

4）在800700009这个数中，最高位是（    ）位，数中的8表示（     ），数中的7表示（     ），数中的9表示（       ）。

5）一个数由2个千万、4个十万、5个千、3个十组成，这个数

  写作：（                    ）

  读作：（                    ）

6）2004年是（     ）年，第一季度是从（     ）月（     ）日到（     ）月（      ）日，共（      ）天。

7）下午2时30分用24时记时法表示是（         ）到下午8时30分经过了（              ）。

8）在没有余数的除法算式中，被除数－除数×商 = （         ）

9）一个数四舍五入到万位后是8万，这个数最大是（          ） 最小是（          ）。

六、     选择题：

1）下面的数中，一个零也不读出来的数是（        ）

A、                                    120600   B、 2100000   C、 602100   D、 200600

2）下列年份中（        ）是闰年。

A、 1400年    B、 1976年    C、1999年   D、2000年

 

3）计算424÷（286－71×4）最后一步是求（         ）

A、和    B、差    C、积    D、商

4）26□700≈26万   □里可以填的数是（        ）

A、6和7    B、4和5    C、1，2，3，4和0    D、0

5）小明有书20本，如果小英再买6本正好是小明的2倍，小芳有书多少本？

A、20×2－6   B、（20＋6）÷2    C、20÷2＋6  D、20×2＋6

七、     应用题：

1、校办厂计划生产2000只小学生书包，已经生产了5天，平均每天生产250，还需要生产多少只才能完成任务？

2、植树活动中，女同学植树70棵，男同学植树棵数比女同学的2倍多16棵，男同学植树多少棵？

 

 

3、“六一”儿童节，玩具店下午卖出玩具460件，比上午少卖出100件，这一天共卖出玩具多少件？

 

 

4、食堂有大米720千克，正好是面粉的4倍，食堂有大米和面粉共多少千克？

 

 

 

5、一辆汽车上午9时从上海出发，到南京时是下午1时，平均每小时行120千米，上海到南京有多少千米？

 

 

 

6、某家具店生产一种桌子，第一天卖出8张，第二天卖出15张，第二天比第一天多收入91元，每张桌子的价格是多少？

 

 

 

7. 统计图：

某电子公司下半年电脑销售情况统计表

	月份
	六
	七
	八
	九
	十
	十一
	十二
	合计

	销售额
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


1.     先在表内填好合计数

2.     （     ）月份销售额最高

（     ）月份销售额最低，相差（       ）万元。
